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    PRÍLEŽITOSTNÉ NOVINY PRE OBČANOV OBCE BREZA 
 

ZMENY KŇAZOV  V NAŠEJ FARNOSTI 
Dekrétom spišského diecézneho biskupa, administrátora Jána Kuboša, dochádza od 3. júla 2022 

k zmene pôsobenia pána farára PaedDr. Franciszka Pioseka, ktorý ostáva ako výpomocný duchovný 

otec v našej farnosti i vo farnosti Krušetnica. S našou farnosťou sa pán farár, PaedDr. Franciszek 

Piosek, rozlúčil pri slávení svätej omše v nedeľu 3. júla o 10.00 hodine. Za tridsaťročnú bohatú a 

požehnanú pastoračnú prácu 

v našej mu poďakovali: 

starosta Ing. Ladislav Matejčík 

a za pastoračnú a hospodársku 

radu farnosti poďakovala Mgr. 

Marta Volčeková. Svätú omšu 

spestril svojimi piesňami 

spevokol Panny Márie Snežnej. 

Duchovnému otcovi, 

Franciszkovi Piosekovi, 

chceme vysloviť „Pán Boh, 

zaplať!“ za všetko, čo pre 

svojich farníkov v Breze počas 

svojho pôsobenia vo farnosti 

urobil: za modlitby, obety, sv. 

omše a povzbudivé kázne, vysluhovanie sviatostí a iných sprostredkovaných milostí. Taktiež 

ďakujeme za zveľaďovanie a rekonštrukciu kostola, fary a farských budov. Vyprosujeme mu, nech ho 

za všetko odmení dobrý Boh a naplní ho ešte zdravím, Božím požehnaním, darmi Ducha Svätého 

a ochranou Panny Márie i sv. Jána Pavla II.    

 

Z poverenia otca biskupa sa novým farárom – farským administrátorom stáva Mgr. Dominik 

Holubčík, rodák z Oravskej Lesnej, ktorý doposiaľ pôsobil ako kaplán v Dolnom Kubíne. Nového  

farského administrátora privítal za prítomnosti farníkov a spevokolu Márie Snežnej v našej farnosti 

v pondelok 4. júla na svätej omši  o 18.00 starosta obce, Ing. Ladislav Matejčík, a poprial mu na začiatku 

pastoračnej práce veľa zdravia, ,Božieho  požehnania, hojnosť darov Ducha Svätého, ochranu Panny 

Márie Snežnej a zároveň vyslovil želanie, aby ako dobrý pastier viedol svoje „ovečky“ k spáse. Náš 

nový duchovný otec nás ubezpečil o modlitbách za našu farnosť. 

 

Aj my, farníci z Brezy, tiež pamätajme v  osobnej modlitbe i v  našich rodinách a v kostole spoločne na 

našich duchovných otcov. 

 

Mgr. Marta Matejčíková 

  

Zdroj: Peter Mudroň 
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SAMOSPRÁVA OBCE 
 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO KONANÉ DŇA 18.FEBRUÁRA 2022 PRIJALO UZNESENIA: 

 

č.01/2022 berie na vedomie interpelácie 

č.02/2022 berie na vedomie čerpanie rozpočtu k 31.12.2021 

č.03/2022 schvaľuje rozpočtové opatrenie č.1/2022 

č.04/2022 berie na vedomie Správu hlavného kontrolóra obce Breza o kontrolnej činnosti  

za II.polrok 2021 

č.05/2022  schvaľuje žiadosti na odpustenie poplatku za komunálny odpad 2022 

č.06/2022 schvaľuje zámer zámennej zmluvy medzi Obec Breza a Jozef Sitárik 

č.07/2022 schvaľuje zámer zámennej zmluvy medzi Obec Breza a Ján Vnučák 

č.08/2022 schvaľuje zámer zámennej zmluvy medzi Obec Breza a Ján Kubolek  

č.09/2022 prerokovalo Správu k vyhodnoteniu pripomienkového konania a o postupe obstarávania 

návrhu Zadania pre Územný plán obce Breza 

 schvaľuje Zadanie pre Územný plán 

č.10/2022 schvaľuje na základe žiadosti odpustenie nájmu počas pandemickej situácie 

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO KONANÉ DŇA 17.JÚNA 2022 PRIJALO UZNESENIA: 

 

 

č.11/2022 berie na vedomie interpelácie 

č.12/2022 berie na vedomie čerpanie rozpočtu k 31.03.2022 

č.13/2022 schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Breza na II. polrok 2022 

č.14/2022  schvaľuje Záverečný účet obce Breza a celoročné hospodárenie bez výhrad 

schvaľuje použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu 

č.15/2022  berie na vedomie Správu hlavného kontrolóra a stanovisko k Záverečnému účtu  

obce Breza za rok 2021 

č.16/2022  schvaľuje použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu na miestne komunikácie 

a kanalizáciu v časti Potôčik, Výhon, ulica Pri Potoku a cesta Pod Háj 

č.17/2022  schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 2/2022 

č.18/2022 schvaľuje zámennú zmluvu medzi Obec Breza a Jozef Sitárik 

č.19/2022 schvaľuje zámennú zmluvu medzi Obec Breza a Ján Vnučák 

č.20/2022 schvaľuje zámennú zmluvu medzi Obec Breza a Ján Kubolek  

č.21/2022  schvaľuje počet poslancov obce Breza na volebné obdobie 2022-2026 – 9 poslancov 

č.22/2022 schvaľuje plný úväzok starostu obce Breza na volebné obdobie 2022-2026 

č.23/2022 berie na vedomie informácie o spracovaní Územného plánu 

č.24/2022 schvaľuje žiadosť na odpustenie poplatku za komunálny odpad v roku 2022 

č.25/2022 schvaľuje majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov pod miestnou cestou Pod Záruby 

č.26/2022 schvaľuje 1 volebný obvod pre voľby do orgánov samosprávy obcí 

schvaľuje 1 volebný obvod pre voľby do orgánov samosprávnych krajov 

č.27/2022 schvaľuje poskytnutie finančnej pomoci na organizovanie III.ročníka Brezanskej heligónky 

č.28/2022 schvaľuje zvýšenie poplatku za odoberanie káblovej televízie v obci Breza 
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INFORMÁCIE KU PROJEKTOM 

 

➢ WIFI4EU 

Na začiatku roku 2022 bol ukončený projekt Wifi 4EU, ktorého zámerom bolo vytvorenie 13 hotspotov 

umiestnených v 4 lokalitách a to Obecný úrad, Ihrisko Pod Hájom a škôlka, kde sa dá bezplatne pripojiť 

na wifi aj v exteriéri aj v interiéri a miesto pripojenia sa tiež nachádza na hlavnej autobusovej zástavke. 

Tento projekt bol financovaný z prostriedkov Európskej únie.  

➢ Detské a outdorové ihrisko 

Koncom minulého roka bolo dokončené detské a outdorové ihrisko na Ihrisku Pod Hájom, na ktorom sa 

nachádzajú hracie a cvičiace prvky. Toto ihrisko už bolo viackrát poškodené vandalmi. Ihrisko a taktiež 

aj areál Pod Hájom by mali slúžiť na relax a oddych všetkým. Spoločne chráňme a udržiavajme majetok 

aj životné prostredie, aby sme ho mohli plnohodnotne využívať. 

➢ Kanalizácia Stará Ves  
V máji 2022 sa v časti Stará Ves začali postupne pripájať obyvatelia ku kanalizácii. Ďakujeme občanom 

za trpezlivosť pri výkopových prácach. Tak ako bolo schválené 03.12.2021 Obecným zastupiteľstvom 

obec zabezpečuje bager, vykopanie prípojky a zakopanie prípojky. Materiál na prípojku zabezpečuje 

OVS. Prípojky sú realizované až po hranicu pozemku vlastníka domu. Na svojom pozemku si už každý 

zabezpečuje prípojku sám. Obec uhradí 80% nákladov týkajúcich sa pokládky prípojky po pozemok 

vlastníka. Zvyšných 20% si uhradí pripájaný sám.  

➢ Poskytovanie opatrovateľskej služby v Breze 

Od roku 2019 sa v našej obci realizuje projekt Opatrovateľská služba. Šiestim obyvateľom obce Breza je 

zabezpečená opatrovateľská služba kvalifikovanými opatrovateľkami. Projekt bude pokračovať do júna 

2023.  

➢ Breza a Ostravice – zvyšujú úroveň cezhraničnej spolupráce  

V období 11/2020 – 04/2022 obec Breza v spolupráci so svojim cezhraničným partnerom obec Ostravice, 

realizovala mikroprojekt s názvom: Breza a Ostravice – zvyšujú úroveň cezhraničnej spolupráce. Projekt 

umožnil postaviť skleníky pre kvalitnejšiu výučbu techniky na našej základnej škole. Pre 

protipandemické opatrenia žiaci v skleníkoch pracovali neskôr, no aj tak si vyskúšali výsadbu rastlín, 

starostlivosť o rôzne typy zeleniny a zber úrody. 

➢ Lepšie uplatnenie na poľsko-slovenskom trhu práce  

Obec Breza v spolupráci s  Gmina Pcim zrealizovali vybudovanie altánku na školskom dvore, ktorý bude 

slúžiť na výučbu rôznych predmetov v exteriéri. V priebehu júna boli uskutočnené výmenné vzdelávacie 

pobyty detí základných škôl Breza a Pcim.  

➢ Zvýšenie energetickej účinnosti obecného úradu Breza 

Cieľom projektu je zateplenie obecného úradu a modernizácie vykurovacieho systému a tým zníženie 

spotreby energie pri prevádzke budovy. Momentálne sa čaká na kontrolu verejného obstarávania, aby 

mohol byť projekt realizovaný. 

➢ Územný plán 

Práve prebieha spracovanie nového územného plánu. Bola zaslaná žiadosť o finančný príspevok na 

vypracovanie územného plánu, ktorá bola schválená vo výške 9 750,00 €. 

➢ Jednoduché pozemkové úpravy v časti Brehy 

V rámci JPÚ bolo geodetom spracované a podané na Okresný úrad pozemkový a lesný odbor : 

− Zriaďovanie a aktualizácia podrobného polohového bodového poľa 

− Účelové mapovanie polohopisu a výškopisu pre projekt pozemkových úprav 

− Určenie hranice obvodu projektu pozemkových úprav 

Momentálne sa čaká na ustanovenie znalca a spracovanie znaleckého posudku. 
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    ZO ŽIVOTA ŠKOLY 

Vážení spoluobčania, milí rodičia, žiaci! 

Hoci koniec roka býva naplnený príjemnými pocitmi z dlhoočakávaných prázdnin, je to zároveň čas roka, 

ktorý so sebou prináša rôzne hodnotenia dosiahnutých výsledkov. V našej škole sa tiež môžeme pochváliť 

mnohými aktivitami, projektmi a žiakmi, ktorí počas školského roka 2021/2022 úspešne reprezentovali 

nielen školu ale aj obec. Aj napriek tomu, že časť školského roka sme sa vzdelávali aj dištančne, dokázali sme 

spoločne prostredníctvom komunikačnej platformy Zoom naplniť obsah vzdelávania na základe odporúčaní 

ŠPÚ. Počas celého obdobia sme pristupovali k výučbe zodpovedne, pričom sme využívali rôzne metódy 

a formy práce na podporu a rozvoj kritického a  tvorivého myslenia. To, čo sa nám podarilo v tomto 

školskom roku dosiahnuť si môžete prečítať v nasledujúcich riadkoch: 

• V období 11/2020 – 04/2022 Obec Breza v spolupráci so svojím cezhraničným partnerom obec 

Ostravice zrealizovala malý projekt v rámci  Operačného programu Interreg V-A Slovenská republika 

– Česká republika s názvom: Breza a Ostravice – zvyšujú úroveň cezhraničnej spolupráce. V rámci 

projektu sa zrealizovali 4 výmenné vzdelávacie pobyty v termínoch: 23.-24.3.2022, 21.-22.4.2022 v Breze 

a 28.-29.3.2022 a 4.-5.4.2022 v Ostravici. Každého pobytu sa zúčastnilo 40 detí (20 zo SR a 20 z ČR) a 5 

pedagógov. Počas pobytov sme sa oboznámili so systémom výučby technických predmetov ale najmä 

pestovateľských prác. Spolu sme pracovali v skleníkoch za účasti profesionálneho lektora. Žiaci a 

pedagógovia si ozrejmili systém vzdelávania v partnerskej škole, najmä slovenskí účastníci sa učili od 

českých, pretože tam je výučba pestovateľských prác zavedená dlhšie. Navzájom sme si vymenili  know-

how na úrovni pedagógov, ale i žiakov v oblasti starania sa o rastliny a skleník v priebehu celého roka. 

V rámci pobytov sme zorganizovali súťaže,  pri ktorých sa žiaci navzájom vzdelávali, spoznávali región, 

spoznávali sa navzájom, nadviazali vzájomné priateľstvá, navštívili rôzne inštitúcie a poľnohospodárske 

družstvá v regióne a tiež súkromného poľnohospodára v Bobrove. V rámci pobytu u HCP sme navštívili 

aj "Múzeum techniky - Vítkovice - Ostrava" – s cieľom spoznávania tradícií regiónu, ale aj miestnej práce, 

jej histórie, významu a biologických javov v prírode. 

• Pápežské dielo “Kirche in Not” pozýva každý rok zúčastniť sa na modlitbovej iniciatíve pod názvom 

„Milión detí sa modlí ruženec“. Jej myšlienka vznikla v roku 2005 u prícestného obrazu Panny Márie v 

Caracase, hlavnom meste Venezuely. Počas toho, ako sa deti spoločne pred týmto obrazom modlili 

ruženec, ženy, ktoré boli v blízkosti, zažili prítomnosť Nebeskej Matky. Niektoré si spomenuli na slová 

pátra Pia: „Keď sa milión detí bude spolu modliť ruženec, svet sa zmení.” Naša škola sa dňa 18.10. tiež 

zapojila do tejto iniciatívy a spoločne sme sa modlili ruženec v jednotlivých triedach.  

• Žiaci 5.A a 8.A sa už v októbri zapojili do výtvarnej súťaže Vianoce s autobusom ARRIVA, vyhlásenej 

počas Európskeho týždňa mobility. Naša škola sa umiestnila medzi piatimi školami,  ktoré poslali 

najzaujímavejšie, najkrajšie a najnápaditejšie návrhy vianočných pohľadníc a od spoločnosti získala 

krásne ceny pre školu.  

• Žiaci 6.A a 8.A sa v predvianočnom období zapojili do aktivity Vianočná pošta. Po registrácii boli našim 

žiakom pridelené adresy seniorov v domovoch dôchodcov. Na tieto adresy boli zaslané vianočné 

pozdravy, ktoré žiaci vytvorili. Celkovo bolo zaslaných 30 pozdravov seniorom do DD v Banskej 

Štiavnici a v Tornali. Žiaci robili a poslali tieto pozdravy s vedomím, že potešia opustených seniorov. 

• Centrum voľného času Maják - Námestovo vyhlásil súťaž o najkrajšiu Valentínku. Do tejto súťaže sa 

zapojili aj žiaci našej školy. Žiaci 4.ročníka získali vo svojej kategórii 1.miesto – Melany Jurigová 

a 3.miesto – Martin Hýll.  
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• Centrum voľného času Maják - Námestovo ďalej vyhlásil výtvarnú súťaž s názvom „Enviráčik- 

ochranárik“. Do tejto súťaže sa zapojili aj deti materskej školy. V kategórii pre skupiny- „Ako sa starať 

o zvieratká v zime“, získali 1. miesto Stanko Bakoš a Karinka Kurtulíková.  

• V rámci environmentálnej výchovy sa v priebehu mesiaca február žiaci z 2. stupňa našej školy zapojili 

do prípravy na novú vedomostnú súťaž Ekoolympiáda. Hravou formou prostredníctvom webovej 

aplikácie a zaujímavých pracovných listov si osvojovali témy týkajúce sa rôznych oblastí ochrany 

životného prostredia ako klimatická zmena, odpady, biodiverzita a voda. Súťaž sa uskutočnila počas 

prvých dvoch marcových piatkov a naši žiaci v nej preukázali výbornú úroveň vedomostí. 

• Pápež František na Popolcovú stredu - 2. marca 2022 – pozval veriacich i neveriacich k spoločnej 

modlitbe za mier pre Ukrajinu. A my sme jeho pozvanie neodmietli a tiež sme sa spoločne modlili za 

mier a ukončenie vojny. 

• V spolupráci s Národnou knižnicou v Martine a slovenským literárnym historikom, doc. Augustínom 

Maťovčíkom, bola v budove školy nainštalovaná výstava venovaná Antonovi Bernolákovi. Dňa 23.3.  si 

žiaci spolu s vyučujúcimi slovenského jazyka a dejepisu pripomenuli výročie jeho narodenia formou 

literárneho pásma, ktoré nacvičili žiaci 8.ročníka a besedy s autorom. Na besede sa zúčastnili aj žiaci 

z partnerskej školy Ostravice. 

• Apríl sa niesol v znamení športových súťaží. 26.4. sme hrali predkolo kvalifikácie do okresného kola 

vo florbale starších žiakov, 8. – 9. ročník. Hralo sa v ZŠ s MŠ Zákamenné. Naši žiaci skončili na 3. 

mieste. 27.4. žiaci 6. a 7. ročníka odohrali kvalifikáciu do okresného kola v malom futbale mladších 

žiakov. Turnaj sa uskutočnil na štadióne MŠK Námestovo za nepríjemného daždivého počasia. Chlapci 

sa odhodlane pustili do boja a odmenou za ich námahu im bolo perfektné 2. miesto, kde za lídrom ZŠ 

s MŠ Komenského zaostávali iba 1 bod. V ten istý deň zároveň prebiehala kvalifikácia v Mc Donald 

Cup-e mladších žiakov a žiačok 1. – 4. ročník, ktorej organizácie sa ujala naša škola. Futbalisti a 

futbalistky boli zo 4. A a.4. B triedy.  Turnaja sa zúčastnili len dve družstvá, ďalšie účasť odriekli. ZŠ 

s MŠ Breza si v krásnom dueli so ZŠ s MŠ Novoť vybojovala 1.miesto, čo nám zabezpečilo postup na 

okresné kolo. 

• V Oravskej Polhore sa v máji konal 23. ročník okresnej športovej olympiády detí materských škôl, na 

ktorej sa zúčastnili aj deti našej materskej školy. V športovej disciplíne šprint na 20 metrov si tak 

vybojoval 1. miesto Tadeáško Majcher a 2. miesto Lukáško Fafejta. 

• Dňa 29.04.2022 sa v priestoroch Základnej umeleckej školy L. Árvaya v Žiline uskutočnil už 27. ročník 

krajského kola súťaže v prednese slovenskej povesti „Šaliansky Maťko“. Súťaže sa zúčastnilo 33 

súťažiacich v troch kategóriách z 11 okresov žilinského kraja. Výkony všetkých zúčastnených detí boli 

tak vysoko profesionálne, že porota mala veľký problém určiť poradie víťazov. Prednes, gestikulácia a 

mimika účastníkov sa vysoko približovala výkonom hercov z národného divadla ako uviedla jedna z 

porotkýň. Našu školu úspešne reprezentovala žiačka 3. A triedy Romanka Žuffová, ktorá po postupe 

z okresného kola, kde získala 1.miesto vo svojej kategórii, postúpila do krajského kola. Tu sa jej v silnej 

konkurencii podarilo získať v I. kategórii krásne 3. miesto. Romanke gratulujeme a ďakujeme za skvelú 

reprezentáciu školy. 

• V 1. ročníku výtvarnej súťaže Námestovská rybka, organizovanou CVČ Maják Námestovo, sa umiestnili 

Eliška Mroceková (6.A) – na 3. mieste v kategórii 9 - 12 roč., Timea Kubašová (8.A) – na III. mieste 

v kategórii 13 – 15 roč. 

• Dňa 8.6.2022 sa žiaci 7. až 9. ročníka zúčastnili divadelného predstavenia CYBER CYRANO – ktorý bol 

príbehom o kyberšikane zo sveta tínedžerov a tínedžeriek.  

• V tomto školskom roku sa žiaci 3. a 4. ročníka zúčastnili plaveckého výcviku v Dolnom Kubíne. Žiaci 

4.ročníka sa zúčastnili Školy v prírode v ubytovacom zariadení Slaná Voda v Oravskej Polhore.  
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• V tomto školskom roku naša škola spolupracovala aj s CPPPaP Námestovo. V každej triede sme 

realizovali preventívne programy. Ich cieľom bolo rozvíjanie sociálnych zručností, komunikácie, 

zlepšenie vzťahov v triede a v škole. 

• V mesiaci jún sme realizovali 2 výmenné pobyty našich a poľských detí "Breza-Pcim". V rámci pobytov 

sa žiaci oboznámili so 

systémom výučby na 

partnerských školách, 

vyskúšali si prakticky 

vzdelávanie technických 

i prírodovedných predmetov, 

zmerali si sily v rôznych 

súťažiach. Pedagógovia si 

mohli vymeniť skúsenosti 

s organizáciou výučby u nás aj 

v Poľsku.  

 

Počas pobytu na Slovensku sa poľské deti oboznámili s našou históriou spoločnou návštevou Oravského 

hradu, vystúpili na rozhľadňu nad Krušetnicou. V Pcime mali žiaci pripravené exkurzie do podnikov 

Konik a Garnitex. Najviac sa im páčila návšteva Bačovky, kde sa nielen dozvedeli ako sa syrové oštiepky 

vyrábajú, ale mohli ich aj ochutnať. V rámci pobytov deti získali veľa kompetencií, nadviazali nové 

kamarátstva. Poľský ani slovenský jazyk pre nich neboli prekážkou. 

Vďaka tomuto mikroprojektu „Lepšie uplatnenie na poľsko-slovenskom trhu práce“ v rámci Programu 

cezhraničnej spolupráce Interreg V-A Poľsko – Slovensko 2014-2020 je v areáli školy vybudovaný 

altánok, ktorý slúži našim žiakom, ale aj podpore cezhraničného vzdelávania. 

Teší nás, že sme mohli družbu medzi našimi obcami a školami začatú už v roku 2000 opäť oživiť. 

• V 12. ročníku súťaže Detský literárny Majáčik, organizovanou CVČ Maják Námestovo, sa umiestnila 

Nikola Romaňáková (4.A) – na 3. mieste v kategórii: poézia 1.- 4.ročník ZŠ. 

• Spoločný školský úrad v Zákamennom v spolupráci so súkromnou materskou školou Lienka 

organizovali v mesiaci jún III. ročník nesúťažnej prehliadky detí  v prednese prózy a poézie pod názvom 

„Hviezdoslavček“, ktorá sa konala v Hviezdoslavovej hájovni v Oravskej Polhore. Na tejto prehliadke sa 

zúčastnili dve deti našej materskej školy a to Deniska Kramarčíková a Sárka Kurtulíková.  

• Poslednou súťažou v tomto školskom roku bola enviromentálna tvorivá súťaž Tvorba z odpadu, kde sa 

nám v jednotlivých kategóriách podarilo získať množstvo ocenení:  

kat. JEDNOTLIVCI 9-12 rokov – 1.miesto získal Michal Smolár (4.B) a 2.miesto Diana Kubašová (5.A); 

v kat. JEDNOTLIVCI 13-15 rokov sme získali – 1.miesto Lujza Kubolková (8.A), 2.miesto Vanesa 

Večerková (8.A) a o 3.miesto sa podelili Tímea Podstrelená (8.A) a Timea Kubašová (8.A); v kat. 

SKUPINA sa žiakom zo 6.A obsadili všetky tri miesta – 1. miesto: Dominika Betíková, Eliška 
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Mroceková, Ester Jurigová; 2.miesto: Timea Sitáriková, Darinka Dudášiková a Simonka Kyšková; 

3.miesto: Ján Gdúl, Michal Bartoš a Sebastián Šatan.  
 

Milí žiaci, nastáva najkrajšie obdobie roka – čas prázdnin, oddychu radosti a zábavy, ale aj rôznych nástrah 

a občas aj nebezpečných situácií. Preto je najväčším želaním vedenia školy a učiteľov, aby sme 5. septembra 

opäť všetci spoločne zasadli do školských ľavíc. Nepreceňujte svoje sily a vždy sa správajte tak, aby ste 

pozitívne reprezentovali seba, svojich rodičov a školu.  
 

Zároveň sa chceme v mene vedenia školy poďakovať všetkým pedagogickým a nepedagogickým 

zamestnancom za ich každodennú prácu a úsilie, aby sme sa v škole cítili čo najlepšie. Všetkým želám krásny 

prázdninový a dovolenkový čas, veľa slnka a pokojom naplnených dní, bezstarostného oddychu 

a načerpania energie do nového školského roka!   
 

 vedenie školy 

DEŇ RODINY 

 

Krásne slnečné počasie v nedeľu 12.06. doprialo 

užiť si v našej obci dva krásne sviatky - Deň detí a 

Deň otcov. Na začiatok oteckov uvítali heligonkári 

ľudovými pesničkami. Vystúpili šermiari 

s bojovým programom. Počas dňa si mohli deti 

vyskúšať bojové zručnosti v šerme, strieľaní 

z luku. 

 

Oteckovia si mohli užiť svoje detičky v rôznych 

športových súťažiach. Vysúťažené body si deti 

vymenili za darčeky.  

 

Prekvapením a potešením bol skákací hrad. 

Veľkou zábavou a príjemným ochladením bolo 

behanie v pene a kúpanie v nádrži s vodou, ktoré 

si pripravili dobrovoľní hasiči z Brezy.  

 

Záchranu ľudského života si deti mohli vyskúšať 

na stanovišti Červeného kríža. Veľké poďakovanie 

patrí: Občianskemu združeniu ECHO, starostovi 

obce, dobrovoľným hasičom, miestnemu spolku 

Červeného kríža, baru pod Hájom, heligonkárom 

a animátorom. A všetkým za skvelú atmosféru!!! 

 

Otec je ..... 

Ten, kto stojí pri Tebe vždy, bez ohľadu na to, akú 

veľkú chybu spravíš, 

Ten, kto Ťa podrží, vždy, keď to budeš najviac 

potrebovať. 

Ten, kto Ti ponúkne objatie a ramená, keď sa 

budeš potrebovať vyplakať 

Ten, kto Ti sľúbi, že pre neho budeš vždy jeho 

malým dieťatkom, 

Ten, kto veľmi ľúbi a obetuje všetko preto, aby si 

bol šťastný .... 

 

Ďakujem otec za to, že si.  

 

Predseda Echo Breza Ľubica Ľubová

ŚWIĘTO KLISZCZAKA 
 

Zástupcovia našej obce sa zúčastnili praktickej realizácie projektu „Zachrániť pred zabudnutím-kultúru 

pohraničných regiónov PL-SK". Projekt bol podaný a financovaný partnerskou gminou Pcim. Návšteva 26 

osôb z Brezy v Gmine Pcim sa uskutočnila 27.5. – 28.5.2022. Spoločne so zástupcami Pcima sa zapojili do 

kulinárskych workshopov vidieckych gazdiniek a folklórnych dielní. Žiaci základnej školy spolu s deťmi 

z Pcima vytvárali typické regionálne výrobky v tvorivých dielňach. Na záver sa náš folklórny súbor 

predstavil svojou tvorbou na festivale „Święto Kliszczaka“ 

 

Obec Breza aktívne spolupracuje pri tvorbe vecných materiálov pre publikáciu „ Kultúrne pohraničie PL-

SK“ 

starosta obce 
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ŠPORTOVÉ OKIENKO 
FUTBALOVÝ ROČNÍK 2021/2022 

Skončil sa futbalový ročník 2021/2022, v ktorom našu obec reprezentovalo 5 družstiev v súťažiach 

Oravského futbalového zväzu. 

Najmladšiu kategóriu 

zastupovalo družstvo 

prípravky (U11), ktoré 

hralo turnajovým 

spôsobom a vo svojej 

skupine skončilo na 3. 

mieste. 

Straší žiaci (U15), 

pôsobiaci v IV. lige, 

obsadili konečné 8. 

miesto. 

Dorast (U19) sa 

umiestnil v konečnej 

tabuľke VI. ligy na 8. 

mieste. 

 

 

Muži, hrajúci VI. ligu OFZ, obsadili konečné 7. miesto s bilanciou 13 výhier, 3 remízy a 10 prehier. Skóre 42:35, body 

42.  

 

Naši internacionáli, pôsobiaci v Oravskej lige internacionálov, skončili v tomto ročníku na 4. mieste. 

 
 

OŠK Breza touto cestou ďakuje všetkým hráčom, trénerom, funkcionárom, usporiadateľom a ostatným 

podporovateľom, ktorí sa starajú o vzornú reprezentáciu našej obce na športových podujatiach. Veľká vďaka patrí aj 

našim fanúšikom, ktorí nás počas zápasov podporujú. 

Stanislav Kormaňák

 


